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[...] Articoolul 93 
Procurarea şi permiterea abuzului sexual 
 
Oricine procură persoane minore va fi pedepsit cu privaţiunea de libertate pe un termen 
de la cel puţin 3 luni la cel mult 5 ani. 
 
Oricine permite abuzul sexual al unei persoane minore va fi pedepsit cu privaţiunea de 
libertate de cel mult 3 ani. 
 
Oricine procură o persoană adultă în schimbul unei plăţi sau care permite abuzul sexual 
în schimbul unei plăţi va fi pedepsit cu privaţiunea de libertate până la 3 ani. 
 
Dacă fapta din alineatul (3) al prezentului articol este comisă împotriva unui minor, 
făptuitorul va fi pedepsit cu privaţiunea de libertatepentru cel puţin 3 ani şi cel mult 10 
ani. 
 
[...] Articolul 201a 
Traficul de fiinţe umane 
 
Oricine recrutează, transportă, conduce sau primeşte o persoane cu intenţia de a le 
exploata în scopul muncii forţate, prostituţiei ori al altei forme de abuz sexual prin 
constrângere, ameninţare, înşelăciune sau prin orice alt fel va fi pedepsit cu privaţiunea 
de libertate de cel puţin 1 an şi cel mult 8 ani. 
 
Oricine transportă persoane, conform alineatului (1), dintr-o ţară în alta va fi pedepsit cu 
privaţiunea de libertate de la cel puţin 6 luni la cel mult 5 ani. 
 
Oricine comite faptele prevăzute la alineatele (1) şi (2) împotriva persoanelor mai mici de 
14 ani sau împotriva unei persoane minore va fi pedepsit cu privaţiunea de libertate de la 
cel puţin 1 an la cel mult 10 ani.  
 
Organizatorul faptelor prevăzute în alineatele (1), (2), şi (3) ale prezentului articol va fi 
pedepsit cu privaţiunea de libertate de cel puţin 5 ani. 
 
Dacă faptele prevăzute la alineatele (1) şi (2) ale prezentului articol au ca urmare 
cauzarea prejudiciilor fizice grave, făptuitorul va fi pedepsit cu privaţiunea de libertate de 
la cel puţin 1 an la cel mult 12 ani. 
 
Dacă faptele prevăzute la alineatele (1) şi (2) ale prezentului articol au ca urmare moartea 
uneia sau a mai multor persoane, făptuitorul va fi pedepsit cu privaţiunea de libertate de 
cel puţin 10 ani. 
 



Oricine reţine sau distruge actul de identitate, paşaportul sau alte documente de identitate 
care aparţin unei alte persoane pentru a comite actele prevăzute la alineatele (1) şi (2) ale 
prezentului articol va fi pedepsit cu privaţiunea de libertate de la cel puţin 6 luni la cel 
mult 5 ani. 
 
Oricine utilizează sau aranjează utilizarea serviciilor sexuale ale persoanelor prevăzute în 
alineatul (1) al prezentului articol va fi pedepsit cu privaţiunea de libertate de la cel puţin 
6 luni la cel mult 5 ani. 
 
Oricine comite faptele prevăzute la alineatele (1) şi (2) ale prezentului articol împotriva 
unei persoane mai mici de 14 ani sau împotriva unei persoane minore va fi pedepsit cu 
privaţiunea de libertate de la cel puţin 1 an la cel mult 10 ani. 
 
[...]              
 


